



Благотворительный фонд «ПРОСВЕТ»

109429 г. Москва, Касаткина 3, офис 8,
123317 г. Москва, Пресненская набережная, 12, 88
143980 Московская обл., г. Балашиха, мкр. Железнодорожный,
Почтовый пер., д. 9Б

ИИН 5012998209, КПП 501201001, ОГРН 1135000003522
e-mail:fond.prosvet@yandex.ru, www.bf-prosvet.ru
тел. 8(499) 233 - 64 - 43, 8(916) 940 - 88 - 88

№ 11-11-2021
От 11.11.2021г.

В конкурсную комиссию

по проведению педагогического конкурса

«Серафимовский учитель»

Отзыв на «Курс робототехники для детей младшего школьного возраста на основе культурно-исторического наследия»

Благотворительный фонд «ПРОСВЕТ» представляет Нестерову Марию Борисовну

педагога начальных классов, Русская Православная Церковь Московская епархия «Храм святых новомучеников и исповедников Российских в Бутове», Московская область, Ленинский район, Россия для участия в педагогическом конкурсе «Серафимовский учитель».

Мы сотрудничаем с Нестеровой Марии Борисовной несколько лет. За активное участие в проведении благотворительных социально-ориентированных акций, программ, направленных на умножение добра (оказывает помощь тем, кто нуждается, посещает детские дома, дома для престарелых и инвалидов), участие в общероссийской акции #МыВместе, «Активное долголетие», педагогическом волонтерстве, была отмечена наивысшей признательностью общества.

В это непростое время Нестерова М.Б. с пониманием и милосердием относится к людям, которые нуждаются в теплом отношении.

Нестерова Мария Борисовна - учитель первого класса. Обучение в классе проходит по образовательной программе: Русская Классическая Школа. Выпускница Православного Свято-Тихоновского Гуманитарного Университета (учитель начальных классов, православная культура в общеобразовательной и воскресной церковно-приходской школе). Студентка магистратуры Московского Городского Педагогического Университета (мехатроника, робототехника и электроника в образовании). Показала себя как духовный, нравственный, ответственный и творческий учитель.

Содержание разрабатываемого курса «Курс робототехники для детей младшего школьного возраста на основе культурно-исторического наследия» направлено на знакомство с основами робототехники, а главное – воспитание в сфере духовно - нравственного просвещения. Дети прикасаются к истории, великим людям, русской культуре и традициям. Занятия воспитывают уважительное отношение к миру, Отечеству, любви к родному краю, уважению к людям и друг к другу.

Актуальность курса обусловлена тем, что в современной школе робототехника постепенно внедряется в качестве обязательного предмета. Это очень интересный и объемный предмет,

который напоминает современный окружающий мир. Люди окружили себя роботами со всех сторон. Теперь главное – включить разум и не стать роботами самим. Внутри человека – сердце, это наш внутренний двигатель. Наша задача – повернуть его в нужном направлении.

Новизна данной методической разработки определяется ее направленностью, в которой благодаря изучению робототехники у детей формируется теплое отношение к Родине, истории, великим изобретателям.

Методическая разработка включает в себя пояснительную записку, тематический план, конспекты уроков, список используемой литературы и приложения.

Рецензируемые методические материалы разработаны методически грамотно и соответствуют современным требованиям. Курс может использоваться в начальных классах общеобразовательных школ, православных гимназиях, воскресных школах, в дополнительном образовании и в домашних условиях.

За высокое профессиональное мастерство и значительный вклад в области духовно-нравственного просвещения Нестерова Мария Борисовна достойна участия в педагогическом конкурсе и заслуживает самой высокой оценки.

Президент БФ «ПРОСВЕТ»

Ю.А. Нестеров

